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Ředitelství základní školy oznamuje všem žákům, 
že slavnostní zahájení nového školního roku se koná 

ve středu 1. září 2004 v 9.00 hodin
v kulturním sále základní školy.

Mše svatá se uskuteční v 7.30 hodin v chrámu sv. Jiří.
Školní družina je v provozu 1. 9. 2004 od 7.30 hod.

Poplatek na žáka činí 50 Kč měsíčně.

Významné dny
1. září začíná nový školní rok 2004/2005. Letos uplynulo 230 let od zavedení povinné 

školní docházky. Patent vydala císařovna Marie Terezie 11. srpna 1774.
1. září 1939 napadlo Německo Polsko, začala II. světová válka, 65 let.
16. září byla na Tetíně zavražděna sv. Ludmila, česká kněžna a patronka českých zemí, 

manželka prvního historicky doloženého přemyslovského knížete Bořivoje.

František Branislav
Na novou cestu

Když školní rok začíná,
je v očích ještě krajina,
ukrytá někde pod víčky.
Na hory pohled daleký,
pod lesy louky u řeky,
s plápolavými ohníčky.                      Úryvek

Všem učitelům a žákům přejí vedení města
 a redakční rada úspěšný školní rok!

Pranostika
 Když na svatého Jiljí prší, celý podzim voda crčí.
 Panny Marie narození – vlaštoviček rozloučení.
 Narození Panny Marie – co má studenou krev, se do země zaryje.

O svatého Jeronýma stěhuje se k nám už zima.
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28. září Den české státnosti, státní svá-
tek Sv. Václava, český kníže a patron bývá 
zobrazován většinou ve zbroji, v ruce s pra-
porcem a orlicí. Atributy jsou klasy, hrozny 
a staroboleslavské paladium.

Práce ve městě
Probíhají práce na stadionu u školy, na 

stavbě víceúčelového hřiště a doskočiště. Po-
kračují i práce na dokončení úprav prostor 
archivu stavebního úřadu. V místnostech klu-
bu maminek dochází k instalaci těles ústřed-
ního topení, obkladů a dokončovacích prací. 
V současné době probíhají práce na rekon-
strukci vstupu do budovy radnice.

V uplynulých dnech došlo k dopravnímu 
značení na náměstí tak, že umožňuje parková-
ní pouze na vyznačených plochách. Parkovné 
na obou parkovištích, na ul. Zádvoří a Kos-
telní, se nevybírá. Dodržování povolené rych-
losti na místních komunikacích a parkování 
budou důsledně kontrolovány ve spolupráci 
s Policií ČR.

Majitelům psů
Vyzýváme všechny MAJITELE PSŮ, aby 

si svá zvířata řádně zabezpečili a zabránili 
jejich volnému pobíhání po veřejném pro-
stranství. Dochází tak nejen k ohrožování 
ostatních občanů, ale i k znečišťování těchto 
ploch. Pracovní skupina MěÚ má v náplni 
práce kvalifikovanější úkoly, než provádět 
pravidelný úklid po Vašich čtyřnohých ka-
marádech. Pokud chcete, aby se na Vaše psy 
dívali přátelsky všichni spoluobčané, prosím, 
chovejte se jako jejich řádní majitelé. V této 
souvislosti upozorňujeme, že si lze na MěÚ 
vyzvednout sáčky na psí exkrementy. Připo-
mínáme platnost „OZV č. 3/1993 o čistotě, 
ochraně zeleně a veřejného pořádku ve 
městě“. V článku 2 této vyhlášky je uvedeno: 

„V zájmu zdraví, bezpečnosti všech občanů 
a zlepšení životního prostředí města je zaká-
záno znečišťovat jakýmkoliv způsobem veřej-
ná prostranství. Zejména je na veřejném pro-
stranství zakázáno nechat pobíhat volně psy 
a jiná zvířata a nechat je jimi znečišťovat.“ 

Dále upozorňujeme na platnost „Obecně 
závazné vyhlášky č. 2/2003 o zákazu vol-
ného pobíhání psů“, jejíž plné znění bylo 
zveřejněno v čísle 3/2003 Brušperského zpra-
vodaje a z ní citujeme: „Osoba mající psa na 
veřejném prostranství je povinna míti jej na 
vodítku a s ohledem na okolnosti a povahu 
psa jej také zajistit pevným náhubkem. Pustit 
psa z vodítka lze jen za předpokladu, že je 
spolehlivě ovládán povely a je opatřen náhub-
kem“. 

Porušením výše citovaných obecně závaz-
ných vyhlášek se občan dopouští přestupku 
proti pořádku ve státní správě a v územní sa-
mosprávě dle § 46, odst. 2, zák. č. 200/190 
Sb. o přestupcích ve znění pozdějších předpi-
sů. Za tyto přestupky lze uložit pokutu až 
do výše 30 000 Kč.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Důležité upozornění 
občanům
V minulém vydání BZ byli občané upozor-

něni odborem financí, majetku a vnitřních 
věcí na to, že dne 15. srpna vyprší lhůta sta-
novená k uhrazení poplatku za odvoz odpadu 
na rok 2004. Přes toto upozornění mnozí ob-
čané tuto povinnost dosud nesplnili. V prů-
běhu měsíce září budou v souladu s Obecně 
závaznou vyhláškou č. 5/2003 o místních po-
platcích „odměněni„ za nedodržení termínu 
platby navýšením poplatku.

Radim Neuwirth, referent odboru financí, 
majetku a vnitřních věcí

Bezplatná právní poradna pro občany 
Brušperka je v zasedací místnosti měst-

ského úřadu v úterý 14. 9. a 28. 9. 2004 od 
15.00 do 17.00 hodin.

Informace z radnice
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M ěstská knihovna oznamuje, že od                      
1. září se vrátí k původní půjčovní 

době:
Pondělí  12.00–17.00
Úterý  8.00–11.00  13.00–17.00
Středa  zavřeno
Čtvrtek  12.00–17.00
Pátek  8.00–11.00  13.00–17.30

Svoz plastových pytlů
proběhne v tomto měsíci na těchto ulicích:
17. 9.: Antonínov, Borošínská, Dr. Mar-

tínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, 
K Pastevníku, Fryčovická, Skalka.

24. 9.: Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenské-
ho, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská, 
Sv. Floriána, Soukenická, Valy, Zádvoří.

Svoz komunálního odpadu
Svozový kalendář A – modrá známka
Odvoz odpadu: 8. 9. – 22. 9.
Platí pro tyto ulice: Družstevní, Fryčovic-

ká, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Ve-
selíčko, Zahradní.

Svozový kalendář B – žlutá známka
Odvoz odpadu: 1. 9. - 15. 9. – 29. 9.
Platí pro tyto ulice: Antonínov, Bártkova, 

Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 
Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, Nám. J. 
Á. Komenského, Novosady, Studniční, Sou-
kenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Rubrika našich zastupitelů
Jako člen Zastupitelstva města Brušperku 

jsem byl zvolen v komunálních volbách v ro-
ce 2002. Sedím ve třetí řadě. Přesto, že se 
často hlásím, tak ze strany katedry nejsem 
nikdy moc chválen.

Nezoufám, věřím, že se mi prospěch zlepší, 

ale dvojka z chování vždy hrozí.
První vlaštovky jsou - schválený program 

využití stávajícího Dětského domova pro vy-
užití objektu ZŠ a ZUŠ, nic moc ze strany 
katedry se neděje.

A další počin katedry „Výstavba sportovní 
haly“ kde bude, na co bude, co se v ní může 
hrát – ptáte se mne a já nevím – pro mne jas-
ná nedostatečná.

Co teď – jedině reparát, na který se budu 
ptát na dalším zastupitelstvu.

Přijdete se zeptat na můj prospěch také?
Jsem rád, že známky nám nakonec období 

nebude sčítat katedra, ale voliči.

Váš Štěpán Dubový

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 

v měsíci září tito naši občané:

Ludmila Mazochová 91 let
Marie Reicheltová 85 let
Ludmila Novobilská 85 let
Ludmila Štalmachová 85 let
Ludmila Kopecká 85 let
Božena Žídková 83 let
Marie Cvetkovová  82 let
Václav Ranocha 82 let
František Šajer 82 let
Vladislav Chvostek 81 let
Miroslav Fridrich 81 let
Lubomír Musial 80 let
Marie Vidličková 80 let

Městský úřad Brušperk a Sociální a zdra-
votní komise rady měs-
ta Brušperk přejí všem 
jubilantům do dalších 
let pevné zdraví, spo-
kojenost a životní po-
hodu.
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PRÁVNÍ OKÉNKO§

Informace ze školy

Z naší školy
Končí prázdniny, začíná nový školní rok 

2004/2005. Nejdříve však musím zhodnotit 
školní rok 2003/2004.

Školní rok 2003/2004 jsme zahájili s 453 
žáky. Během školního roku se odstěhovali 
dva žáci a přistěhovali se čtyři žáci, takže 
na konci roku jsme hodnotili 455 žáků. Na 
1. stupni 217 žáků (chlapců 119 a děvčat 98). 
Na druhém stupni 238 žáků (chlapců 128, 
děvčat 110). Jestli se Vám nechce sčítat, naši 
školu navštěvuje 247 chlapců a 208 děvčat.

Prospěch: Na 1. stupni prospělo se sa-
mými jedničkami 99 žáků, v pátých třídách 
prospělo s vyznamenáním 30 žáků. Průměrný 
prospěch žáků 1. stupně činí 1,273!

Na 2. stupni prospělo s vyznamenáním 79 
žáků, z toho se samými jedničkami 15 žáků. 
Průměrný prospěch žáků 2. stupně je 1,881. 
Celkem na škole prospělo s vyznamenáním 
109 žáků, prospělo 342 žáků, čtyři žáci ne-
prospěli. Všem čtyřem žákům byla povolena 
opravná zkouška. Průměrný prospěch celé 
školy činí 1,577!

Za svědomitou práci a vzornou reprezen-
taci školy i města v různých soutěžích a při 
veřejných vystoupeních bylo našim žákům 
uděleno: 134 pochval třídního učitele a 157 
pochval ředitele školy. Žáky nejen chválíme, 
ale za různé kázeňské přestupky je musíme 
i trestat. V tomto roce byla udělena deseti žá-
kům důtka třídního učitele, pěti důtka ředitele 
školy a šesti druhý stupeň z chování.

Letos ukončilo docházku na naší škole cel-
kem 54 žáků (z toho 28 dívek), z devátých 
tříd vyšlo 51 žáků (26 dívek), na víceletá 
gymnázia 3 žáci.

Na které školy byli naši žáci přijati, ukazu-
je následující přehled:

gymnázia 10 žáků
obchodní akademie 4 žáci

stř. průmyslové školy 7 žáků
stř. zdravotnické 3 žáci
stř. uměleckou školu 1 žák
stř. odborné školy 11 žáků
stř. odborná učiliště 18 žáků
Vycházejícím žákům byly informace 

o středních školách předávány pomocí infor-
mačních letáků, nástěnek ve třídách, besed 
se zástupci škol, informačních brožurek, be-
sed vých. poradce se žáky a s rodiči, burzy 
středních škol připravené úřadem práce. Čas-
to byla využita i možnost návštěvy stř. školy 
v rámci dnů otevřených dveří.

Kulturní akce
Kromě slavnostního zahájení nového škol-

ního roku jsme zahájili akce školy vskutku 
nezvykle. 29. září postupně zhlédli žáci 1. i 2.
stupně na hřišti u školy ukázku dravých ptáků, 
které nám předvedla skupina ZAYFERUS.

10. října následoval výchovný koncert sku-
piny Marbo: Od jazzu k populární hudbě. Pak 
následovala tradiční – netradiční DRAKIÁ-
DA. Draci byli vystaveni i ve vestibulu školy. 
A je tu listopad a divadelní kroužek Brušpe-
ráček se svým kouzelným vystoupením, hu-
dební pohádkou Pyšná princezna, které mělo 
velký úspěch! Žáci 9. tříd zorganizovali pro 
celou školu Mikulášskou nadílku. A bylo co 
nadělovat! A těch čertů! O Vánocích jsme 
nevystupovali před brušperskou veřejnos-
tí, ale pozvali jsme si na koncert žáky třídy 
prof. Míčkové. Vánoční koncert měl název 
Vánoční vinšovaná pošta. Žáci slyšeli me-
lodie i koledy snad z celého světa. A byl to 
nádherný zážitek pro všechny naše žáky.

Nový rok zahájili žáci pěveckého kroužku 
koledami na Tři krále, s kterými prošli všech-
ny třídy školy. Dále nesmím zapomenout Zá-
pis žáků do 1. tříd. A v závěru prvního pololetí 
tradiční Dětský karneval. Ve druhém pololetí 
následovaly návštěvy Divadla loutek v Os-
travě všemi třídami 1. stupně a knihovnické 
lekce v novém krásném prostředí městské 
knihovny. Začátkem dubna se naši žáci před-
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stavili v Jarní besídce, která měla nezvyk-
lý název Proč není 29. únor 31. července? 
Název nezvyklý, ale úspěch veliký! V dubnu 
ještě zhlédli žáci obou stupňů vystoupení sou-
boru Ondřejnička. 21. května se konal v sále 
naší školy 5. mezinárodní festival dovedností 
dětí a mládeže FEDD 2004, kde vystupovali 
i naši žáci. Kromě brušperské veřejnosti ten-
to festival viděli i všichni žáci školy. Měsíc 
květen a červen jsou měsíce školních výletů 
a naši žáci navštívili Beskydy, hrady i zám-
ky v blízkém i vzdáleném okolí a 9. třídy již 
tradičně hlavní město. Žáci 1. stupně zhlédli 
po dlouhé době filmové představení, na které 
museli zajet až do Klimkovic. Ale bylo pěkné 
a stálo to za to.

I v tomto školním roce pracoval divadelní 
kroužek Brušperáček pod vedením paní uči-
telky Hajnošové a Strakošové. Činnost diva-
delního kroužku v tomto školním roce byla 
velmi bohatá. S nacvičenou hudební pohádkou 
Pyšná princezna vystoupili nejen 6. a 7. listo-
padu v sále naší školy, ale v prosinci 2003 se 
zúčastnili i Mezinárodního festivalu FEDD 
2003. Semifinále se konalo na Čeladné v ho-
telu Staré Hamry. Naši žáci vystupovali nejen 
v pohádce, ale i v herectví – jednotlivci, sku-
pina, moderní tanec, modeling a zpěv.

Na jaře 2004 vystoupil divadelní kroužek 
na Jarní besídce školy s pásmem Z pohádky 
do pohádky. 21. května 2004 se zúčastnil me-
zinárodního finále 5. ročníku FEDD, který 
se konal v Brušperku, současně jako oslava 
735 let založení města Brušperk. Plně jsme se 
zapojili do organizace tohoto festivalu, kte-
rého se účastnili i děti z Polska a Slovenska. 
Osm dětí z našeho kroužku svými výkony 
v jednotlivých kategoriích nadchly porotu 
tak, že vyhrály víkendový pobyt v hotelu Vl-
čina. Divadélko Brušperáček bylo oceněno 
jako skupina zájezdem do Polska ve dnech 
12.–13. června 2004 na festival sv. Antonína 
v Chorzowě – Katovicích.

Výčet všech těchto akcí svědčí o bohatém 
kulturním životě naší školy. Je třeba zvlášť 

ocenit ty, na nichž se podílejí sami žáci.

Školní družina
Do školní družiny bylo v letošním roce při-

hlášeno 47 dětí 1. - 5. tř. Žáci byli rozděleni 
podle věku do dvou skupin. Také činnost by-
la volena tak, aby úspěšnost výsledků jejich 
práce odpovídala jejich schopnostem. Činnost 
jsme přizpůsobili ročním obdobím a střídali 
pravidelně všechny výchovy, aby se děti vše-
stranně rozvíjely.

Ve výtvarné výchově jsme vyzkoušeli 
některé nové nekonvenční techniky: např. 
malbu na folii, na sklo, tisky apod. Při pra-
covních činnostech vznikly hezké výrobky, 
které posloužily k estetické úpravě školy.V 
hudební výchově jsme zařazovali hudební hry 
a soutěže a v každé této hodině jsme se nauči-
li jednu novou písničku. V chladném období 
jsme navštěvovali dvakrát týdně tělocvičnu. 
Za hezkého počasí trávíme co nejvíce času 
venku. Děti mají velmi rády pobyt v dětském 
koutku, kde máme možnost širokého zájmo-
vého vyžití.

Všechny tyto nabyté zkušenosti jsme zúro-
čili v obvodních soutěžích šk. družin povodí 
Ondřejnice.

1. Hry bez hranic – 2. místo. Tato tělo-
výchovná akce se konala ve sportovní hale 
v Krmelíně. 

2. Zlatý slavík – 2. místo. Hudebně–pěvec-
ká soutěž, která se konala v sále naší školy.

3. Lehkoatletický trojboj – 1. místo. Bo-
jovalo se v disciplínách hod, skok a běh, ten-
tokrát na stadionu ve Fryčovicích.

Všechny uvedené akce přispěly k prověře-
ní schopností, bojovnosti, talentu, kolektivní 
soudržnosti, zvláště hry „fair play“. Nabyté 
zkušenosti, dojmy, poznání nových míst a ka-
marádů bylo to nejdůležitější, co si všichni 
aktéři výše jmenovaných akcí odnesli v tom-
to, pro naše děti tak úspěšném, školním roce.

Při školní družině pracují kroužky - dopro-
vodná hra na kytaru a taneční kroužky.

Do těchto kroužků se hlásí nadané či talen-
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tované děti, které svůj hlubší zájem o daný 
obor prezentují na všech akcích, pořádaných 
naší školou.

V letošním roce pracovalo na naší škole 29 
kroužků, do kterých bylo zapojeno 323 žáků. 
Většinu těchto kroužků vedli ped. pracovníci 
naší školy. V počtu kroužků nejsou započ-
teny sportovní oddíly, které žáci navštěvují. 
S výsledky v jednotlivých soutěžích jsem Vás 
seznamoval průběžně během roku, a proto je 
v tomto čísle Brušperského zpravodaje neu-
vádím.

Tělocvična
Během prázdnin dochází k rekonstrukci 

tělocvičny u 2. stupně ZŠ. Naše tělocvična 
neodpovídala hygienickým normám. Nevy-
hovující podlaha, osvětlení a větrání. Krajská 
hygienická stanice Moravskoslezského kraje 
nám prodloužila lhůtu k odstranění těchto zá-
vad do 31. srpna 2004. Co bylo zatím pro-
vedeno:
1) sanace obvodového zdiva – izolace byla po-

rušena během povodní v létech 1968, 1969
2) oprava stropu a nové osvětlení – strop je ze 

sádrokartonu a světla zapuštěná ve stropě
3) výměna oken na straně od řeky tak, že je 

zajištěno větrání tělocvičny
4) vytrhány parkety – asfalt s parketami držel 

více než s nekvalitním betonem, a proto se 
musí aspoň 5 cm tzv. betonu vyhrabat, po-
ložit nová vrstva kvalitnějšího betonu a pro-
vést izolaci podlahy.
Z těchto důvodů se termín opravy prodlou-

ží do konce září. Podlaha bude zhotovena 
z dubových parket, které budou uloženy na 
dřevěném roštu.

Doufám, že již všechno proběhne bez pro-
blémů a nový termín firma dodrží! Provoz 
v této tělocvičně bude zahájen v pondělí 4. 
10. 2004.

Jinak je část školy vymalována a jsme opět 
připraveni přivítat 1. září všechny žáky školy 
v upraveném a velmi pěkném prostředí.

Víte, že …
1. Od nového školního roku budou všichni 

žáci a studenti jezdit do škol levněji. Nárok 
na tuto slevu budou prokazovat žákovským 
průkazem vydaným dopravcem a potvrze-
ným školou, který si mohli vyřídit už během 
srpna.

2. Moravskoslezský kraj vyhlašuje soutěž 
o Cenu hejtmana Moravskoslezského kraje 
pro občany se zdravotním postižením o dílo 
literární, publicistické a zpravodajské, které 
bylo veřejně publikovano písemnou formou 
nebo prostřednictvím televizního či rozhla-
sového vysílání. Cena bude udělena u pří-
ležitosti Mezinárodního dne zdravotně po-
stižených dne 3. 12. 2004. Přihlásit lze dílo 

Organizace šk. r. 2004/2005
Vyučování v I. pololetí bude zahájeno 
ve středu 1. září 2004 a bude ukončeno 
v pondělí 31. ledna 2005.
Vyučování ve II. pololetí bude zahájeno v úte-
rý 1. února 2005 a bude ukončeno ve čtvrtek 
30. června 2005.
Prázdniny
 Podzimní: ve středu 27. a v pátek 29. 10. 
2004, nástup do školy v pondělí 1. 11. 2004
 Vánoční: čtvrtek 23. 12. 2004 až neděle 
2. 1. 2005, nástup do školy v pondělí 3. 1. 
2005
 Pololetní: pátek 4. 2. 2005
 Jarní: 7. 2.–13. 2. 2004, nástup do školy 
14. 2. 2005
 Velikonoční: 24. a 25. 3. 2005, nástup do 
školy v úterý 29. 3. 2005
 Hlavní: 1. 7.–31. 8. 2005
Termíny přijímacích zkoušek na SŠ:
 1. kolo pondělí 18. 4. 2005 

 2. kolo čtvrtek 19. 5. 2005
talentové zkoušky: termín od 15. do 31. 1. 
2005

Mgr. Jaroslav Vicher, ředitel školy
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publikované od 1. 10. 2003 do 30. 9. 2004, 
se vztahem k Moravskoslezskému kraji. Při-
hlášku podává autor díla nebo libovolná fyzic-
ká či právnická osoba s písemným souhlasem 
autora do 30. 9. 2004. Podrobnější informace 
najdete na webových stránkách kraje na www.
kr-moravskoslezsky.cz

3. Osmnáctiletý plavec David Čech z Opa-
vy překonal 7. 8. 2004 kanál La Manche, ja-
ko první náš sportovec v čase 9.45 hodin.

 Připravil Ing. Josef Janotka

• Čtvrtek 2. září 2004 ve 14.00 hodin od 
Hasičárny:

 Cyklisté senioři šlapou do pedálů. Kam? 
Okolo Brušperka přes „Obecňák“, pekárna 
Boček, staroveské rybníky. Tempo udává 
nejpomalejší. Kolo a dobrou náladu s sebou! 
p. Matějovský

• Sobota 4. září 2004 ve 13.30 hodin restau-
race Na Letné:

 Setkání ročníku 1932. p. Dvorská
• Pondělí 6. září 2004 ve 14.00 hodin v KD:
 Schůzka důchodců zdravotního střediska. 
p. Vichrová

• Úterý 7. září 2004 v 16.00 hodin v KD:
 Setkání ročníku 1930. p. Nálepa
• Středa 8. září 2004 v 15.00 hodin v KD:
 Schůzka klubu „KA“. p. Kubiková
• Čtvrtek 9. září 2004 v 7.00 hodin od za-

stávky Brušperk, Střed:
 Zájezd do Polska – Rybníky, Ratiboř. Cena 
80 Kč. p. Nálepa, Kladiva

• Pátek 10. září od 9.00–11.00 hodin v KD:
 Zápis a úhrada na plavání do lázní Klim-
kovice v měsíci září (1 x) a v říjnu (2 x). 
p. Kučerová

• Pondělí 13. září 2004 v 17.00 hodin v KD:
 Schůze výboru. p. Kubinová
• Úterý 14. září 2004 ve 14.00 hodin v KD:
 Schůze dětského domova. p. Kovářová
• Středa 15. září 2004 ve 14.00 hodin v KD:

 Schůzka důchodců Teska. p. Červenková
• Pondělí 20. září 2004 v 17.00 hodin KD:
 Schůze výboru + důvěrníci. p. Kubinová
• Pondělí 20. září 2004 v 17.00 hodin U Za-

hrádkářů:
 Přípravný výbor ročníku 1934. p. Král
• Úterý 21. září 2004 v 18.00 hodin od za-

stávky Brušperk, Střed:
 Odjezd do divadla J. Myrona v Ostravě na 
operetu Ohňostroj. Zájemci se mohou denně 
přihlásit v KD. Prodej lístků bude upřesněn. 
p. Dvořáková

• Středa 22. září 2004 v 15.40 od zastávky 
Brušperk, Střed:

 Odjezd na plavání do lázní Klimkovice. 
p. Kučerová

• Pátek 24. září 2004 v 16.00 hodin v KD:
 Posezení u guláše. p. Strakošová
• Sobota 25. září 2004 ve 13.00 hodin v re-

stauraci U Tochy:
 Setkání ročníku 1934. p. Král
• Termín odjezdu na burzu do Polska v zá-

ří a zápis na burzu do Polska na říjen bude 
upřesněn. p. Kuchařová

• Zájezdy na plavání sledujte ve vývěsní 
skříňce!

Z historie našeho města
Pokračování
Měšťanské domy v horní části náměstí po-

kračují č. 30. Všechny byly přestavěny, jen 
dům č. p. 33, si zachoval za čelním štítem 
sedlovou střechu. Ve sklepních částech domů 
jsou až na dva okrajové domy mezi ulicemi, 
spojnicemi náměstí a Zádvoří, umístěny ob-
chody. Vyrovnává se tak výškový stupeň. To, 
co se ze strany náměstí jeví jako první podla-
ží, je vlastně přízemím domů.

Rohový dům č. 30 patřil p. Mizerovi. 
V přízemí zřídil pletárnu. Objekty, které na 
dům navazují vybudoval jeho syn Oldřich. 
Pletárnu přemístil, ale jen na krátkou dobu, 
do doby znárodnění, do nové přístavby. Dnes 
má dům nového majitele, který tu zřídil pro-

Klub důchodců
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dejnu nábytku a bytových doplňků.
V roce 1933 se do našeho města přistěhoval 

dentista Otto Frič, německé národnosti. Kou-
pil dům č. 31. Za války byl povolán na frontu 
a u Stalingradu padl. Majetek byl konfisko-
ván. Jeho syn z Brušperka odešel. Měl české 
občanství, ale usadil se v Německu, kde pů-
sobil jako překladatel u soudu. Po roce 1989 
Brušperk navštívil a vyhledal své přátele.

Rodu Brumovských patřil dům č.p. 32. 
V holírně, kterou měl v malém tmavém ob-
chůdku holič Ludvík Červenka bylo často 
veselo. Jeho zákazníci mají v živé paměti 
obvyklý název účesu „na štramáčka“. Dnes 
je tu milý obchůdek „Hodinářství v pohodě“. 
Noví majitelé celý dům opravili.

Perníkem voněl dům s č.p. 33. Perníkář 
Klimša dodával své výrobky obchodníkům, 
sám neprodával. Obchůdek byl v domě zřízen 
později. Provozovny se tu střídaly – cukrárna, 
květiny, konfekce.

Majitelem domu č.p. 34 byl obchodník s po-

travinami, Václav Novák. Po zavedení samo-
obsluhy byl prodej potravin nahrazen prode-
jem zeleniny. Ze strany Zádvoří měl pekárnu 
pan Hubka. Oba podnikatelé v domě bydlili. 
Pletárnu a dámské krejčovství měli v soused-
ním domě č. 35 Nálepovi. Josef Nálepa st. 
převzal živnost od otce, Marie Nálepová měla 
dámské krejčovství. V minulosti byly v domě 
i školní třídy. V obchodě byla prodejna knih, 
bistro, dnes trafika. Zájezdním hostincem byl 
rožní dům č. 36. Majitelem byl Vojtěch Hu-
ber. Dům přestavěl a vybudoval prostranný 
sál s jevištěm. Konala se tu většina tanečních 
zábav, plesů a divadelních přestavení. Kromě 
hostince, bytu majitele, prostor pro hospodář-
ství, měl v domě výsek řezník Střelec, v do-
bě války nucený výsek. Na části domu byl 
umístěn poutač s nápisem NEVO. Tak zval 
své zákazníky k nákupu obchodník s textilem 
Vojtěch Nesit.

Pokračování příště
Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Pozvánka na kulturní akce
Neděle 5. září 2004
Kulturní komise města srdečně zve naše občany na ODPOLEDNÍ ZAHRADNÍ SLAVNOST, která se 
koná u příležitosti 735. výročí založení města. Začátek je v 15.00 hodin v zahradní restauraci Na Let-
né. K tanci i poslechu hraje brušperská DECHOVÁ KAPELA BESEDA. Program zahájí MAŽORETKY 
z Havířova a jako host vystoupí Smíšený pěvecký sbor LAŠAN. Zazpívá lidové písně v doprovodu 
dechové kapely. Vstup bezplatný.

Středa 22. září 2004
Vernisáž obrazů Libora BERÁNKA v galerii Chagall v Národním domě. Začátek je v 17 hodin.

Pondělí 20. září 2004
Městská knihovna Brušperk zve občany na další vlastivědnou vycházku. Tentokrát Vás zavedeme 
k sv. Marku. Sraz je v 17.00 hod. na náměstí před Národním domem.

Sobota 25. září 2004 - Jarmark na sv. Matouše

GALERIE Chagall v Národním domě Vás zve na výstavu obrazů Milana ZEZULY, která potrvá do 
21. září 2004.
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PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům: hudebnímu skladateli 
Jožku Matějovi, učiteli a hudebnímu skladateli Františku Palkovskému, výtvarnému umělci Bohumilu 
Fialovi, režisérovi a dramatikovi Vilému Vitekrovi.
Otevírací doba: Úterý až pátek 12.00–17.00 h, sobota 9.00–12.30 h, neděle 13.00–17.00 h.

Další zajímavé akce: 

Pátek 3. září a sobota 4. září 2004
Rožnov pod Radhoštem, Dřevěné městečko: OZVĚNY PORTY. 3. ročník festivalu folkové, trampské 
a country hudby.

Sobota 4. září a neděle 5. září 2004 - Hrad Hukvaldy: Dny hukvaldských preclíků a koláčků

Sobota 11. září 2004 - Hrad Hukvaldy: Ještě jednou strašidla aneb Kdo se ne...bál napoprvé, 
může to napravit. Otevřeno: od 18.00 do 23.00.

Sobota 11. září 2004
Radegastův rej na Pustevnách
Tip na víkend pro celou rodinu
Během sobotního dopoledne se návštěvníci v malebném prostředí Pusteven přenesou do středověku 
a mohou obdivovat vystoupení historických skupin, hudbu, tance a rytířské souboje dávných časů. 
A kromě rytířů také ukázky středověkých řemesel. Celá rodina si může zazpívat s folklórními soubory 
Ostravička, Grunik či Gajdušek nebo rozpálit bigbítovou skupinou RK 130. Program se bude odehrá-
vat nad lanovkou a u sochy boha Radegasta, patrona Nošovického pivovaru. Ti, kteří nebudou chtít 
mezi těmito místy chodit pěšky, mohou využít kyvadlovou dopravu dvou žebřiňáků. 
Programem celého dne se bude prolínat celá řada soutěží pro celou rodinu, včetně doprovodných 
atrakcí. Dospělí se mohou těšit např. na běh s partnerkou na zádech, hod pivním táckem do bečky, 
skoky v bečce piva, ruské kuželky a mnoho dalších „lahůdek“. Odměnou všem soutěživým budou pří-
jemné ceny značky Radegast. Akce začíná v 10 hodin, vstup je samozřejmě zdarma a až do 17 hodiny 
odpolední se celá rodina v zemi boha hojnosti Radegasta nebude mít šanci nudit. 
Radegastův rej na Pustevnách je tak zároveň pozvánkou na II. ročník nové tradice Radegast dne 18. 
září. Ten letošní se odehraje za branami pivovaru ve stylu „země hojnosti a her“ pod záštitou boha 
hojnosti Radegasta.

30. září 2004 
předá štafetu ročníku 1954, padesátníkům, ročník 1953. Setkání padesátníků se stalo v našem městě 
tradicí. Od roku 1979 je vedena výborem ročníku, který setkání připravuje, kronika. Záznamy jsou 
zajímavé, zvláště fotografie. Setkání jsou milá a přátelská nejen pro spolužáky, ale i pro jejich učitele.
Setkání padesátníků předcházely sjezdy rodáků. První se uskutečnil roku 1903, druhý v roce 1929. 
Setkání letošních padesátníků, ročník 1954, se uskuteční 16. října 2004 v restauraci U Hynečků.
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Rozhovor měsíce
V minulém čísle zpravodaje nás ing. Vladi-

mír Hájek seznámil s výskytem orchidejí. Je 
jejich dlouholetým úspěšným pěstitelem. Po-
žádala jsem ho o krátký rozhovor.

Jak dlouho se pěstováním orchidejí zabývá-
te a co Vás k této zvláštní zálibě přivedlo?

Pěstování rostlin je mou dlouholetou záli-
bou. Pečuji o okrasnou zahradu a malý sklení-
ček. Orchideje pěstuji dvacet let. Přivedlo mě 
k tomu přátelství se zahradníkem, pěstitelem 
orchidejí.

Kolik druhů pěstujete?
Pěstuji druh – cymbidium. Je to jeden z nej-

známějších druhů. Pěstování více druhů by 
bylo velmi náročné, protože každý vyžaduje 
k pěstování poněkud odlišné podmínky.

Čím Vás tento druh zaujal?
Krásnými květy, jejich množstvím na stvo-

lu a trvanlivostí. Rostlina kvete jednou ročně 
v říjnu až listopadu, na stvolu má 10 až 12 
květů. Kvete celý jeden měsíc, ustřižený květ 
vydrží čtrnáct dní.

Máte tak velký prostor na jejich přechová-
vání?

V zimě je přechovávám ve skleníku, v létě 
venku, ale tak, aby byly chráněny před ostrým 
sluncem. Důležité je vyprovokovat rostliny ke 
květu. Umožňuje to právě jejich pobyt venku 
a v průběhu měsíce srpna rozdíly mezi denní 
a noční teplotou.

Kde jste získal zkušenosti a rady?
Navštěvoval jsem Klub pěstitelů orchidejí 

v Ostravě. Tam jsem poznal zvláštnosti jejich 
pěstování, získal zkušenosti, literaturu, zhlédl 
filmy, navštívil jednotlivé pěstitele. Protože 
se mnozí jeho členové po roce 1989 věnova-
li pěstování za účelem obchodu, přestal jsem 
klub navštěvovat. Zkušenosti, kterých jsem 
tam nabyl, jsou pro mne nevyčerpatelným 
zdrojem.

Zmínil jste se o dalších pěstovaných dru-
zích rostlin. 

Kromě těch běžných se věnuji pěstování 
citrusů a mučenek. Oba druhy už nasadily 
plody.

Přeji Vám pane inženýre v pěstitelství 
úspěchy, radost, spokojenost a děkuji za roz-
hovor.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Stolní tenis 
Rozlosování III. ligy

 2. 10. – venku Slávia Orlová A
 16. 10. – venku KST Holešov
 17. 10. – venku Sokol Zlín – Kostelec
 30. 10. – doma KST Jeseník B
 31. 10. – doma Pramet Šumperk
 13. 11. – doma TŽ Třinec B
 14. 11. – Klubstein Karviná
 27. 11. – venku Sokol Olomouc Nový Svět
 28. 11. – venku SK Přerov GVS Plast
 11. 12. – doma Slávia Orlová A
 12. 12. – doma MEZ Vsetín

Začátky utkání doma: v sobotu v 17.00 ho-
din, v neděli v 10.00 hodin. Odvety budou 
hrány po Novém roce.

Přebor tenisu
Přebor stolních tenistů se uskutečnil na kur-

tech u sokolovny a těšil se značnému zájmu. 
Startovali dřívější i současní členové oddílu 
stolního tenisu Tělovýchovné jednoty Sokol 
Brušperk.

Výsledky:
Dvouhra, hlavní soutěž:
1. Michal Hrabec - Frýdlant, 2. Lukáš Ve-

lebil – Paskov, 3. Petr Hejl – F-M, 4. Roman 
Bláha – F-M

Dvouhra, nad 50 let:
1. Jaroslav Včíslo – Hrabůvka, 2. Jaroslav 

Neuwirth – Kopřivnice, 3. Josef Rychlík 
– Brušperk, 4. Zdeněk Bujnoch - Brušperk

Sport
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Čtyřhra, společně:
1. Lukáš Velebil – J. Včíslo, 2. Petr Hejl 

– Jaroslav Neuwirth, 3. P. Maršálek – Josef 
Rychlík, 4. Petr Dolegovský – Zdeněk Buj-
noch

Tréninky stolních tenistů (dospělí) se ko-
nají každé úterý a čtvrtek od 17.30 hodin.

Zájezd do Dolní Lomné se koná v pátek 
10. září 2004. Sraz je od 17.00 do 17.30 ho-
din.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

SK BRUŠPERK
I.A tř. – podzim 2004

Datum      Hodina Mistrovské utkání
So  4. 9. 16.30 Stonava – SK Brušperk
So  11. 9. 16.00 SK Brušperk–Rychvald
Ne  19. 9. 16.00 Tichá – SK Brušperk
So  25. 9. 16.00 SK Brušperk – Příbor

A ještě o stromech
Nejen lípy, ale i jasany, buky, duby, jed-

le, smrky a další druhy dřevin, mnohé z nich 
vzácné a krásně vzrostlé, najdeme mnohé na 
různých místech města.

Dva z nich nesou označení „Památný 
strom“. Jeden najdeme na našem hřbitově. 
V roce 1915 ho zasadil zahradník Antonín 
Plečka. Na jaře dalšího roku stromek narou-
boval roubem z ušlechtilého buku červeného 
z obory paskovského zámku. Dnes dosahuje 
strom výšky 15 m, obvod kmene 360 cm, ob-
vod koruny je více než 75 m a její průměr 25 
m.

Nedaleko hřbitova, na parcele č. 422/1, 
u spojnice ulic Soukenická a Hřbitovní, roste 
druhý strom, jilm horský. Majitelem parcely 
byl Adolf Scheyer, ale byla součástí dvora 

Juřinova gruntu. Dnes je majetkem města. 
Rýha uprostřed kmene dokazuje jeho původ. 
Dva srostlé stromy. Velikán dorůstá výšky 
26 m, obvod kmene asi 5 m, obvod koruny 
56 m, průměr koruny 18 m. Kolem stromu je 
ochranné pásmo v okruhu 15 m. Odborníci 
odhadují stáří stromu na 170 let. 

Oba stromy jsou zdravé, kvetou, plodí 
a jsou evidovány v úředním seznamu památ-
ných stromů České republiky pod evidenční-
mi čísly. Mají vysokou estetickou a krajinnou 
funkci. Patří do majetku města.

V zahradách našich občanů bychom našli 
mnohé vzácné druhy dřevin a keřů, které jsou 
nejen krásnou ozdobou a potěšením pro ně, 
ale i ozdobou města a přispívají k jeho vzhle-
du. Jsou významným ekologickým činitelem.

Pokračování příště
Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Září
Září pro mne představuje měsíc mnoha tvá-

ří. Skončily prázdniny a školy se opět naplní 
dětmi, začíná nový školní rok. A jako každý 
rok, pro spoustu šestiletých capartů to bude 
poprvé, co půjdou s aktovkou na zádech. Ať 
se jim jejich cesta, kdy budou zdolávat všech-
na ta písmenka a číslice, zdaří.

Čekají nás také poslední tři letní týdny, pro-
tože 23. září nastává podle kalendáře podzim. 
Mám ráda toto období, kdy se pomalu začí-
nají zbarvovat listy stromů a ve vzduchu je 
ještě cítit příchuť horkých letních dnů. Nevím, 
proč tento čas dostal pojmenování „babí léto“, 
ale určitě patří k těm nejkrásnějším v roce.

Eva Grocholová, Dis

Klub českých turistů
Sobota 4. září 2004
BRUŠPERSKÝ TULÁK
(7. ročník turistického pochodu a cyklo)
Zveme všechny příznivce turistiky. Jsou 

Různé
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připraveny akce, jak pro náročné turisty, tak 
pro rodiny s dětmi. Můžete se projít pěšky 
i projet na kole.

Start: 7–10 hodin, rest. „U Tří lip“
Startovné: 15 Kč, děti 10 Kč
Odměna: diplom, razítko 
Trasy: 
pěší 
- 10 km (přes Březiny, Starou Ves)
- 25 km (přes Palkovické hůrky)
- 35 km (přes Palkovické hůrky, Olešnou)
- 50 km (přes Palkovické hůrky, Olešnou, 

Krmelín, Starou Ves, Březiny)
cyklo
- 40 km (přes Kozlovice, Palkovice, Staříč) 
- 42 km (jako 40 km, ale přes Palkovické 

hůrky)
- 100 km (přes Kozlovice, Frýdlant, Oleš-

nou, Oprechtice, Petřvald, Trnávku)

Akce se koná za každého počasí. Každý jde 
na vlastní nebezpečí. Děti v doprovodu do-
spělé osoby.

INFORMACE: Jaromír Vávra, Borošínská 
667, 739 44 Brušperk

Telefon: 558 666 603
Mobil: 737 868 773, 737 644 708

Sobota 11. září 2004
MÁNESOVÁ STEZKA
Sraz: 6:45 h, zastávka Brušperk, Střed)
Trasa: Mosty u Jablunkova, ČD – Skalka 

– Kostelky – Dolní Lomná
Délka trasy: 12 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Doprava: cca 130 Kč 
Návrat: 18:20 h
Pořádá: KČT Třinec

Sobota 18. září 2004
S VÉÓKÁĎÁKY Z PORUBY DO PORUBY
Start: 7:00 h, zastávka Brušperk, Střed
Trasa: 15 km trasa po okolí Ostravy-Poru-

by
Obtížnost: lehká trasa

Doprava: 80 Kč
Návrat: 17–19 h
Pořádá: KČT VOKD Poruba
Každá akce bude aktualizována ve skříňce 

klubu na zastávce Brušperk, střed. Zde se 
dozvíte i další informace o činnosti klubu. 
Na akcích jsou srdečně vítání i nečleni KČT 
Brušperk! Účast na akci je na vlastní nebezpe-
čí. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

Informace o KČT Brušperk – Jaromír Váv-
ra, tel.: 558 666 603, 737 868 773, Borošín-
ská 667, Brušperk.

Internetové stránky: http://kct.brusperk.
com

Z Lašského společenství
Vítáme Vás v novém školním roce Lašské 

univerzity libovolného věku!
Co se událo o prázdninách? Naše hlavní 

soustředění bylo na projekt PRIVIZ cent-
ra (poradenské, rekvalifikační, informační, 
vzdělávací, inovační, zprostředkovatelské 
centrum), pomoc nezaměstnaným, který jsme 
podali do strukturálních fondů Evropské unie, 
speciálně do PHARE 2003. Do užšího finá-
le v rámci grantové soutěže Občanská volba 
postoupila Lašská univerzita l. v. i s dalším 
projektem. Věříme, že se nám podaří získat 
dotace na podporu regionu povodí Ondřejni-
ce.

Ve školním roce 2004/2005 připravujeme:
- jazykové kurzy:
- angličtina – pro začátečníky, pokro-

čilé, konverzační
- němčina – dle zájmu
- francouzština – dle zájmu
- kurz digitální fotografie
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- přednášky na téma: internet, numerolo-
gie, ekologie, umění a další

Vítané jsou i vaše náměty přednášek.
S Lašským společenstvím spolupracují: 

Prof. Ing. Z. Starkoš, DrCSc – významný 
světový matematik, Ing. P. Czekaj – gen. ře-
ditel ARR, Mgr. P. Bittnerová – ředitelka 
Moravskoslezského deníku, Ing. J. Volný 
– předseda SMOPO, Ing. V. Zezulka – sta-
rosta Krmelína a mnoho dalších.

Těšíme se i na Vaši spolupráci.
RNDr. Milan Konečný, radosta Lašského 

společenství o.s.
Informace 558 666 526, 558 666 464, 

776 683 659, konecny@lassko.cz a www.
mawis.cz.

Skřínka u autobusové zastávky – Brušperk 
střed.

Udělala 
jsem dobře?

Před třemi lety jsem vstoupila 
do MEZINÁRODNÍHO KLUBU 
VOLNÉHO ČASU FCI a začala 

využívat výhod firmy Tourex.
Filosofií klubu je vytvořit pro své 
členy podmínky pro využívání 
volného času za nižší objem 

financí. Toho se dosáhne formou 
refundací nákladů na volný 

čas v oblasti cestování, sportu, 
kultury, zábavy a hobby. 

Udělala jsem dobře, funguje to. 

Máte-li zájem o bližší informace 
týkající se klubu nebo firmy,

zavolejte na tel. č. 605 438 377. 

Lenka Neuwirthová

Oprava
chladniček a mrazniček
všech typů do 24 hodin

Petr Holaň, Ostrava-Nová Bělá
Tel. č.: 59 673 13 54,

mobil 602 585 938

Vyřídíme za Vás úvěr
za nejlepších podmínek

HYPOTEČNÍ úvěr
AMERICKOU hypotéku
HOTOVOSTNÍ úvěr
NEBANKOVNÍ úvěr
PŘEÚVĚRUJEME Váš 

současný úvěr. 

Pro fyzické i právnické osoby.
Informace na tel: 

777 222 585
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Agentura PETRAS
Cestovní agentura, Náměstí SNP 1, Kulturní dům, 1. patro, Ostrava – Jih, 700 30

ŘECKO – OLYMPSKÁ RIVIERA
Navštivte s námi Olympskou riviéru lemovanou průzračným modrým mořem, které se nachází přímo 
pod olympským pohořím, kde naleznete klid, pohodu, nádherné čisté pláže, spousta obchůdků, tave-
ren, diskoték a klubů.

AUTOBUSEM CENY JIŽ OD:  2600 Kč + 80 EUR
Cena zahrnuje: dopravu autobusem, 10× nocleh v apartmánech, plná penze, pojištění CK proti úpad-
ku a služby delegáta.

tel./fax: +420 596 762 561
mobil: +420 731 179 980

e-mail: ag.petras@volny.cz

Pozor akce!
Záříjový kurz autoškoly začíná!
AUTOŠKOLA  Ing. Radomír Tichý
Kdo jsme?
Autoškola s 9letou působností v Ostravě a dalších městech.
Naše cena 

Kde nás najdete?
Brušperk Národní dům, každé úterý od 18.00 hodin
Nemáte celou hotovost?
Nevadí, zaplatíte na splátky! Dle vašich možností!

Informace na tel. č.:  603 293 594
   603 216 926 – 7                Ing. Radomír Tichý

RT

sk. B = 5 000 Kč
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HLEDÁTE VÝNOSNOU A BEZPEČNOU FORMU
SPOŘENÍ SE STÁTNÍM PŘÍSPĚVKEM?

Nabízíme Vám kompletní služby v oblasti spoření u ČMSS a u ČSOB Penzij-
ního fondu STABILITA.

1. ČMSS
- uzavření smlouva, změna, výpověď smlouvy
- vyřízení výhodného meziúvěru nebo úvěru od 4,8%, zpracování žá-

dosti o úvěr zdarma
- bezplatná poradenská činnost (možnost snížení základu pro výpočet 

daně z příjmu apod.
Co vše stavebním spořením získáte?
- státní podpora ve výši 15% z ročně uspořené částky – maximálně 

z 20 000 Kč, tj. nejvýše 3 000 Kč ročně, a to i pro Vaše děti
- Vaše vklady jsou po celou dobu spoření výhodně úročeny úrokovou 

sazbou 2%
- Vaše vklady jsou pojištěny

2. ČSOB Penzijní fond STABILITA
Je vhodný pro všechny klienty, kteří dávají přednost stabilním výnosům a oce-
ňují zázemí velkého fondu.

Výhody:
- státní příspěvek až 150 Kč měsíčně (tj. až 1 800 Kč ročně)
- daňové úlevy až 3 840 Kč ročně
- vyšší zhodnocení vložených prostředků než na terminovaných vkla-

dech
- bezpečné uložení investic se státním dozorem
- možnost získání příspěvku zaměstnavatele
Vlastní příspěvek klienta je znásobený dalšími zdroji:
- státní příspěvek
- podíl na zisku fondu
- příspěvek zaměstnavatele
- daňové úlevy

Bezplatné poradenství a prodejní služby k ČMSS i k ČSOB Penzijnímu 
fondu STABILITA Vám poskytne Váš finanční poradce
Marcela Šodková, Náměstí J. A. Komenského 18 (prodejna obuvi), Brušperk. 
Telefon: 558 666 214
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Předseda: Mgr. Jaroslava Neuwirthová
Členové: Eva Grocholová Dis, Ing. Vladimír Hájek, Zdenka Chorvátová, Ing. Josef Janotka, Věra Ranocho-

vá. Za MěÚ: Kateřina Konečná
Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1450 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách 

www.sweb.cz/brusperk. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271. Registrováno u MK ČR pod 
registrační značkou E 12366. Za správnost příspěvku odpovídá jeho autor. Uzávěrka tohoto čísla byla 19. 
8. 2004, uzávěrka příštího čísla je v úterý 21. 9. 2004. Příspěvky, které budou dodány po termínu nebudou 

zveřejněny.

Podnikatelé
POZOR!

Potřebujete levný přístup k vyso-
korychlostnímu internetu? 
Jen NextNet Vám jej nabízí 

s minimálními finančními náklady. 
Jednorázový instalační poplatek 

jsme snížili až na pouhých 995 Kč. 
Pak platíte jen měsíční paušál. Žád-
né další skryté náklady nehledejte. 

Oplátkou dostanete nejrychlejší 
internet v Brušperku o rychlosti 

384 kbps.
Bližší informace 

na www.nextnet.cz 
nebo na telefonu 775 333 251.

Překlady
a výuka

německého 
a nizozemského 

jazyka.

Mgr. Kurasová Silvie,
Bártkova 833, Brušperk

Telefon:
558 666 884 nebo 604 525 314
E-mail: kurasova@volny.cz

Butik Bruno
Brušperk, Nám. J. A. Komenského
Po–pá    8.00–12.00     14.00–18.00


